剛失不敗身 北倫敦雙雄冀重拾勝績



- 前四爭標行列的熱刺和阿仙奴今季英超 在不敗身都在上一輪聯賽的 VAR 爭議中 被打破,讓衛冕冠軍曼城乘機獨佔積分榜鰲 頭。不過,「兵工廠」0:1不敵紐卡素 VAR 長達4分鐘的多關覆核,以及對手入球存犯規 嫌疑,爭議程度較VAR多番介入但大部分判 决都問題不大的熱刺敗仗來得小。

黃喜燦當銳挑戰孫興民

熱刺不僅1:4慘敗給車路士,左閘鳥度治 和中堅基斯甸羅美路都領下紅牌是役停賽, 而且今季加盟後迅即融入球隊做好支援孫興 民角色的中場占士麥迪臣、中堅雲迪尹和翼 鋒李察利臣都加入了「十字軍」大營,前者 亦退出了最新的英格蘭國足大軍,要到明年 初才復出,而翼鋒比列錫和門將洛里斯又未 可復出,前後場兩端的人腳都嚴重不整,頭 號射手孫興民只能寄望古路施夫斯基可及時 回勇, 幫輕一下入球壓力。

狼隊雖然上仗1:2不敵錫菲聯後排在聯 賽榜第14位,然而再對上5輪聯賽取下2勝 3和不敗成績,包括主場爆冷2:1勇挫曼城 一戰,可見實力不容過於低估。而備受關注 的兩位韓國前鋒對決,相較開季以8個入球

暫列英超射手榜次席的孫興民,對上9次上 陣豪取6入球2助攻的狼隊翼鋒黃喜燦的表 現絕對不失禮。

兵工廠撲擊般尼不手軟

阿仙奴雖然周中剛戰畢歐聯,以2:0擊敗 了西維爾,對球員體力有一定消耗,不過今 場英超對手般尼開季得1勝1和9負表現 積弱,而且該仗傷出的翼鋒 布卡約沙卡並無大礙, 中場核心奧迪加特 也有機會復

◆迪格蘭賴斯 要穩住阿仙奴的 中場線。

資料圖片

出,預計主

場作戰這

三分將

不難全

◆英格蘭中場國 曼聯低迷 腳美臣蒙特,今季加 盟曼聯後仍未踢出與 身價相符的表現。 鬥盧頓不求大勝 資料圖片

> 香港文匯報訊(記者 梁志達)霉氣纏身的曼聯 低迷未見底,今周英超主場遇上倒數第四位的盧 頓,或許會是喘息的機會,但以現時狀況,相信即 使是僅勝對手,主帥坦哈格也會收貨。(now621台今 晚11:00p.m.直播)

曼聯接連在英超及聯賽盃主場0:3先後大敗給曼城及紐 卡素,上輪聯賽對富咸也要靠般奴費南迪斯的絕殺險勝1:0,到 周中歐聯又告後防崩潰,被丹麥球隊哥本哈根反勝4:3。球隊進攻仍欠板 斧,連上季對辦的防線也漏洞處處。當然,對手盧頓剛主場戰和利物浦、卻 是作客8戰4敗,但以現時曼聯的表現也難保證後防不失,是役假如能夠僅

後衛利辛度馬天尼斯、勞基梳爾的養傷,中場卡斯米路又告倦勤,曼聯長 長的傷兵名單一直沒能縮短,主帥坦哈格也慨嘆己隊受到傷病和問題判決的 雙重夾擊,十分不夠運。不過,其實連中場靈魂般奴費南迪斯、前鋒拉舒福 特等主將,今季狀態也是明顯下滑,如美臣蒙特等新援又遲遲未融入新體 系,球隊現時的問題並非一時三刻可以解決。

網上圖片

續約新星振軍心 皇馬穩守捕「蝙蝠」



◆費達歷高華維迪(右)與雲尼斯奧斯祖利亞最近都同皇馬續簽了 新合約



◆哈利卡尼讓拜仁找回入球重心。

香港文匯報訊(記者 梁志達) 香港時間 今晚及明日凌晨將進行多場歐洲足球聯賽較 量,西甲方面,皇家馬德里近來先後與多位 肩負球隊未來的新星續約,歐聯又強勢提前 出線,今仗主場對陣「蝙蝠兵團」華倫西 亞, 誓要憑穩健的防線挽回上周意外被華歷 簡奴悶和的面子。(now632台周日4:00a. m.直播)

皇馬今季以比寧咸代替離隊的王牌前鋒賓 施馬,主帥安察洛堤安排比寧咸踢進攻中場

盡展這位英格蘭小將 的進攻天賦,惟改踢 雙箭頭卻一定程度要 之前踢翼鋒的雲尼斯 奧斯與洛迪高高斯重 新適應,影響到球隊 今季西甲的入球量。 球隊現時排在積分榜 第2,落後基羅納2

雖然頂替高圖爾斯 的門將阿列沙巴拿加 也在日前熱身受傷, 暫時得由三號門將盧 寧把關,好在對手華 倫西亞今季12輪入15 球攻力不算十分鋭 利,以皇馬今季西甲 只失8球的穩健防線料 足可應付。此外,比 寧咸經周中歐聯休息 後「叉滿電」回歸, 球會連日來與雲尼斯 奧斯、中場卡馬雲加 和費達歷高華維迪續 約,也可某程度上提 振軍心。

拜仁強攻升班馬

德甲方面,拜仁慕 尼黑挾上周大勝爭標 對手多蒙特4:0及歐 聯贏波提前晉級之氣

勢,由腳風甚順的前鋒哈利卡尼帶領下,主 場強攻10戰積10分排第13的「升班馬」海 登咸,即使甘美治停賽相信亦夠力報捷。 (now639台今晚10:30p.m.直播)

資料圖片

至於意甲,連贏三場1:0暫列積分榜次席 的祖雲達斯,會主場對排尾四的卡利亞里 (now638台周日1:00a.m.直播);AC米 蘭上周輸給烏甸尼斯後於歐聯及時反彈力挫 巴黎聖日耳門,本輪意甲對手是位列中游的 萊切 (now638台今晚10:00p.m.直播)。

「星」「星」相惜施丹讚美斯有魔力



◆施丹(左)和美斯難得的對談。

香港文匯報訊(記者梁志達)施丹和美斯雖然算是 不同時代的球星,但其實兩人也曾在西甲當過兩年對 手。他們日前在接受一個贊助商安排的對談中難得敘 舊,惺惺相惜互相表達了欣賞對方之情,而施丹更以

「魔力」一詞,來形容美斯所展現 的足球天賦和創造的傳奇。

「有點可惜我們沒有一起(做隊 友) 踢過波,」施丹在對談中説: 「現在是我傳球給你了。」1998 年帶領法國國足勇奪世界盃冠軍 的施丹,大讚2022年世盃圓夢完 成冠軍傳承的阿根廷球星美斯, 「今天對我是重要的一天,我能 告訴他 (美斯) 我有多欣賞他。 我想那 (美斯的足球) 就是充滿魔 力,純粹的魔力。」

美斯則回敬 2004至 2006年間在

雙方分別効力巴塞隆拿與皇家馬德里時,曾經在西甲交 鋒的施丹,他説:「我一直都很欣賞他(施丹),也很 喜歡他。他在馬德里時我已很關注他,也讓我受了很多 苦澀,因為我是巴塞隆拿的。」

利物浦 白禮頓歐霸一悲一喜



◆在家鄉被綁架的父親昨日終於獲釋, 但利物浦前鋒路爾斯戴亞斯(中)今場 卻未能以贏波來慶祝

英超勁旅利物浦和白禮頓當地 時間9日在歐霸盃一悲一喜。利 物浦客戰法國圖盧茲2:3落敗, 同樣客場作戰的白禮頓則2:0力 克荷甲的阿積士。雖然上輪客場 1:5敗走晏菲路,但回到主場的 圖盧茲先聲奪人,第36分鐘利用 利物浦的後場失誤力拔頭籌。下 半場,圖盧茲右路傳中,達連加 禁區右肋停球轉身射門一氣呵 成,比分變為2:0。雖然利物浦 法新社 依靠對方送上的烏龍大禮在第74

分鐘追回一球,但主隊兩分鐘後 破門。第89分鐘,迪亞高祖達前 場帶球殺入禁區低射為利物浦扳 回一分。補時階段,利物浦還曾 在對方禁區內製造混亂並攻入一 球,但球證認定阿歷斯麥亞里士 打手球在先,利物浦最終2:3落 敗。雖然利物浦主帥高洛普直言 他並不認可手球判罰,但他也承 認球隊表現不佳,「我們踢得不 夠有侵略性,總是很容易丢 球」。不過,3勝1負積9分的利 物浦依然排名E組第一,圖盧茲 以2分之差位居次席。 ◆新華社

大坂直美產後復出 戰布里斯班網賽

今年7月誕下女兒的日本女子網球名將大坂直美,將睽違1年3個 月重返賽事,12月底預計參加被視為澳洲網球公開賽熱身賽的布里 斯班網賽。日本「體育報知」報道,布里斯班網賽預計於12月31日 開幕,主辦單位昨天公布預計出賽的選手,其中包括大坂直美、英 國名將梅利、白俄羅斯選手阿薩蘭卡等人。而大坂直美也引用布里 斯班網賽發文表示,「相當期待明年賽季第一個賽事,已經很久沒 去布里斯班了」。大坂直美現年26歲,曾登頂女網世界第一,已贏 得4座大滿貫金盃。 ◆中央社



◆大坂直美擁有四座大滿貫金盃。 資料圖片